



文化中国行



▲ 社区组织煮花茶活动

◀ 工作人员和居民一起包饺子

▶ 社区工作人员精心选购蔬菜



▶ 邻里之间比赛谁的饺子好看



▶ 参与活动的小朋友展示包好的饺子



▶ 甜甜的汤圆下锅啦



# 浓浓饺子香 暖暖邻里情

随着新年的钟声敲响，开源街道的宜居团组在民悦社区齐聚一堂，尽管寒冬料峭，社区内却喜乐洋洋。社区工作人员和居民们一起包饺子、吃饺子、煮花茶，共同迎接新年的到来。

宜居团组由开源街道民悦社区、民嘉社区、民华社区的居民组成，元旦于他们而言，是社区大家庭的团圆之时。

活动现场充满了节日氛围，桌椅炊具整齐完备。大家早早就开始准备，携手采购，只为包出最美味的饺子。社区中心的会议室里笑声不断，居民们熟练而开心地忙碌着，小朋友也在大人的指导下参与包饺子。为让更多人感受到这份冬日里的温暖，志愿者们还带着饺子和汤圆，敲开一户户孤寡老人的家门。小小的饺子，包进去的是“邻里情”，吃出来的是“幸福感”。

除了饺子，社区还准备了煮花茶活动。各种花茶的香气在空气中弥漫，居民们一边品茶，一边聊家常，分享过去一年的生活趣事。茶香与饺子的香味相得益彰，增添了不少节日气氛。

一碗水饺，不仅弘扬了传统民俗文

化，也促进了社区和谐。民悦社区将深入践行“远亲不如近邻”的重要理念，织密“一张网”，办好“万件事”，实现社区基层治理与居民共建共治共享的“双向奔赴”。 本报记者 辛雅君 摄影 韩堃



分享香喷喷的饺子



社区工作人员为孤寡老人送上饺子、汤圆和花茶。